DEPARTAMENTO DE CIENCIAS GEOLÓGICAS

REUNIÓN DE CODEP: 7/08/07

ACTA


En la ciudad de Buenos Aires a los 7 días del mes de agosto de 2007, se reúne el Consejo Departamental de Ciencias Geológicas. Se encuentran presentes el Director Titular del Departamento Dr. A. Caselli, la Directora Adjunta Dra. L. Castro y los representantes por:

Claustro de Profesores Dres. B. Aguirre Urreta,  A. Rapalini (titulares) y R. Scasso (suplente) 

Claustro de Graduados Lic. Guillermo Re y Dr. Daniel Pérez (suplentes)..

Claustro de Alumnos: Srta. Guadalupe Maro, Sr. Federico Carballo (titulares), y Sr. Juan Sitja y Balbastro (suplentes)

Los temas tratados fueron los siguientes: 

· Se aprueba el acta correspondiente a la reunión de CODEP del 3-07-2007.

· Armado del aula Se aprueba la compra de materiales (madera e hierro para mesas) para el  aula con las Word Stations, para uso docente
· Informe de seguros de vehículos: Se resolvió cambiar la cobertura a partir del año 2008 de seguro total por terceros completo de los vehículos de marca Cherokee y Toyota. Se evaluará la donación del vehículo Volswagen a la Facultad. Respecto a los UNIMOG el Dr. Rapalini se comprometió a averiguar si dichos vehículos están en uso en las zonas de trabajo.

· Informática: El Dr. Caselli informó sobre las necesidades del Departamento respecto a computadoras de Sala, aulas, servidor, etc. No se resolvió nada al respecto.
· Aranceles de análisis químicos. Se aprobó nuevos aranceles, propuesto por la Lic. Fazio. Se solicita que los actualice en la página.
· Espacio: Se comenzó el tratamiento de la propuesta de armado de aulas y  re-distribución equitativa de espacio ante el aumento del número de investigadores. Se leen las notas presentadas por los investigadores. Se propone una reunión para tratar el tema, solo de los miembros del CODEP, para el lunes 13/8/07. Además el Dr. Caselli informa sobre la consulta realizada a la Com. Hábitat para el traslado de Secretaría al 1er piso
· Comisión de Compras: se aprueba nombrar a Caselli y Kietzman

· Semana de Ciencias de la Tierra: Se acepta pasarla al primer cuatrimestre. Se elevará la propuesta al SEGBE. Guillermo Re se ocupará del cambio
· Solicitudes de viaje firmadas ad referendum por el Director y aprobadas:




· Marcomini y López (Partido de la Costa, Villa Gesell, 25/7/07 – 29/7/07)

· Mutti, DiMarco y Mendez (La Rioja – Córdoba, 29/8/07 – 19/9/07)

· Silva(Gualeguaychú, Entre Ríos, 17/8/07 – 21/8/07)
· Rapalini, Cortés, Fazito y Terrizano (Mendoza y San Juan, 1/8/07 – 12/8/07)

· Escuela Sedimentología de campo y Escuela Estructural de campo (Scasso y Massabie) a Sierras australes, 14/8/07 – 21/8/07.

· Escuela Introducción a la geología de Campo (Risso y Sellés)
Olavarría y Sierra de la Ventana, 15/8/07 – 21/8/07.

· Solicitudes de viaje aprobadas:
· Remesal (Misiones, 20/8/07 – 20/9/07)




· Marcomini, López (Partido de la Costa, Villa Gesell, 25/8/07 – 28/8/07) 

· Información de Dirección::

· Se recibió el aporte de empresas para  financiamiento de materia Tectónica de Campo (Petrobras $10000; Panamerican Energy $12000)

· Se solicitó un relevamiento de docentes que dictan clases (vto. 31/10/07). Los datos solicitados son: Nombre, Cuil; Percibe o no renta, Antigüedad; Alumnos por materia, etc




· Se recibió aporte de $5000 de la Fundación YPF  para Premio Nac Subsidios que se le otorgó a Romina Sanci.

· Informe y contrato del Sr. Andrés Buchwald: se aprueba el informe del agente y se solicita que presente un plan de trabajo para el próximo contrato. Se encargará del tema el Secr. Técnico Lic. Re.

· Com. Curricular: se leyó la nota presentada por la Comisión donde pedían no innovar sobre las correlativas de las materias consultadas oportunamente por el CODEP.
· Se informa que se está trabajando en la actualización de la página web del Departamento, que en secciones estaba con información del año 1999. Se solicita las distintas Comisiones brindar la información que considere pertinente. 

· Informes de viajes aprobados:

· Dra. Orgeira (Congr. Int. IUGG)

· Dra. Orgeira (Am. Geo. Un. Joint Assembly)

· Dra. Risso (Congr. Int. IUGG)

· -Solicitud de Licencia: Se aprueba la solicitud  de la Dra. Di Pasquo (10/9/07-14/9/07, al 4 European Meeting on Paleontology … Madrid)
· -Respuesta al Sr. Decano respecto a AFAG: luego de la reunión del Departamento con la presencia de todos los claustros, se elaboró la siguiente nota para ser elevada al Sr. Decano:
     Nos dirigimos a usted con el objeto de acercarle  la opinión del Departamento de Ciencias Geológicas, luego de la reunión del día de la fecha y el aval del CODEP.

     Para la comunidad de nuestro Departamento es prioridad la incorporación de Geología como Carrera de Interés Público y por lo tanto todas las acciones que se realicen tiene que ir en ese sentido. Se sugiere no innovar en las presentaciones ya realizadas e incorporadas  al expediente N° 4478/ 02 ante el Ministerio de Educación hasta tanto no este incorporada la carrera.

     En lo sucesivo le solicitamos que la Facultad  continúe participando activamente  en las reuniones de la AFAG, para marcar expresar las opiniones de esta unidad académica. El Departamento  brindará su máxima colaboración  en esta tarea 

  Con respecto al documento de estándares, el Departamento participó en la elaboración y adhiere en términos generales al mismo, lo que no impide someterlos a ulteriores consideraciones cuando se llegue a las instancias correspondientes.

· Siendo las 17:30 hs, se da por finalizada la reunión.

Dr. A. Caselli





Dra. L. Castro
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