DEPARTAMENTO DE CIENCIAS GEOLÓGICAS

REUNIÓN DE CODEP: 02/10/07

ACTA


En la ciudad de Buenos Aires a los 2 días del mes de octubre de 2007, se reúne el Consejo Departamental de Ciencias Geológicas a las 15:00 hs. Se encuentran presentes el Director Titular del Departamento Dr. A. Caselli, la Directora Adjunta Dra. L. Castro y los representantes por:

Claustro de Profesores Dres. B. Aguirre Urreta,  A. Rapalini (titulares) y R. Scasso (suplente) 

Claustro de Graduados Lic. López, Dra. Tófalo (titulares).

Claustro de Alumnos: Srta. Guadalupe Maro (titular)  Federico Carballo (titular),  Sr. Jeremías Likerman (suplente) y Sr. Juan Sitja y Balbastro (suplente).

Los temas tratados fueron los siguientes: 

· Se aprueba el acta correspondiente a la reunión de CODEP del 11-09-2007.

· Informe Director: 
(a) Se informa la nónina de docentes a cargo aprobada por  Res CD.1989/07 para la Carrera Especialización en Geología Minera edición 2008-2009.

(b) Correlativas Introducción a la Geología: se lee la nota de los profesores indicando de continuar con la correlatividad de Química Inorgánica. A su vez se lee la presentación de la Comisión Curricular con fallo divido sobre este tema (cuatro a favor,  tres en contra y dos abstenciones). El CODEP, no resuelve el tema y se solicita aclaración del dictamen a la Comisión Curricular. El Lic. López solicita que se  evalúe en corto tiempo nuevamente el plan de estudios. A su vez Aguirre Urreta solicita se haga una reunión de los Directores de Paleontología , Geología y Atmósfera para presentar  un programa sobre Ciencias de la Tierra para el CBC al Decano.

(c) Memorandum recibido sobre viajes de estudio. Se recuerda que sin excepción las presentaciones deben hacerse con al menos 10 días de antelación
· Curso Ecología Minera. El Dr. Méndez presenta el programa del curso propuesto a cargo del Dr. Oyarzúm, Se da paso a la Comisión Curricular para que aconseje al respecto.
· Comité Olímpico Ciencias de la Tierra. Por Res,CD 2066/07 se informa que el Comité Académico está formado por Nicolini, Ramos, Velasco, Vilas y  Comité Olímpico está formado por Bonnan, Cerne, Concheyro, De Marco, Montenegro, Quesada Allué, Rusticucci, Salio y , Selles-Martínez.
· Solicitud de cambio de materia para el 2do cuatrimestre. Con carácter de excepción se acepta que la Dra. Villegas realice docencia en la materia Geomorfología para Biólogos.
· Equipo de Rayos X: El Dr. Scasso informa que el  equipo, luego de varios intentos, no se puede arreglar. Se acepta pagar la factura al técnico que intentó ponerlo en funcionamiento ($500).

-Redistribución de espacio: 

(a) El Dr. Massabie acordó compartir el gabinete con María Paz González y la Dra, Rubinstein el gabinete con la Lic. Sanguinetti.

(b) El Dr. Azcuy presentó una resolución del CONICET donde autoriza a realizar trabajos de investigación en el Departamento.

- Respuesta de la Dra. Tourn respecto a labor docente: La Dra. Tourn presenta una nota donde especifica su labor docente en los últimos años e indica a su vez la labor de extensión vinculada al Museo de Mineralogía. Solicita se le exima de realizar tarea docente este cuatrimestre.  El CODEP propone consultar a los profesores del Área sobre la necesidad de un ayudante primera para cubrir las materias que se dictan en este cuatrimestre. El Dr. Caselli informó que habló con la Dra. Tourn para colaborar en la materia Edafología, y no mostró inconvenientes.

-Equipamiento  La Dra. Laprida solicita la compra de 2 lupas, cuyo precio final es similar al de una lupa y un iluminador que fueran aprobados oportunamente. Los fondos se obtendrán de alguna de las cuentas del Departamento. 


Propuesta de designación del Dr. Augusto Rapalini como Profesor Asociado interino, hasta su designación regular por el Consejo Superior. El CD solicitó dicho nombramiento (Res. CD.2064/07 ) al CS.

-Renuncia Lic. Del Valle: A su cargo de Ayte. de 1ra parcial en Geodinámica Exógena. Se aprueba usar el orden de méritos y designar al Lic. Winnocur.

Renuncia Lic. Bande: A su cargo de Ayte. de 2da.En este caso no hay orden de mértio vigente.






-






- Trabajos finales de Licenciaturas: Se informa que se recibieron de 397 ejemplares desde la Biblioteca Central. Se evalúa su  ubicación.


- Seguros de vehículos: Se aprueba el  cambio de cobertura con la salvedad que los gastos de los posibles daños que sufra el vehículo y no estuviera contemplado por la nueva póliza, quedaran a cargo del Departamento.


-Solicitud de licencia: Dra. Tourn, del 10/10 al 16/10 al  V Congreso Uruguayo de Geología Firmada Ad referéndum; Dra. Tripaldi del 26/9 al 28/9  a las 1ras jornadas de Erosión Eólica, La Pampa. Firmada Ad referéndum; Dra. Marsicano del 16/10 al 26/10 al Congreso y Workshop en Austin, Texas Firmada Ad referéndum; Dra. Tofalo del 10/10 al 16/10. V Congreso Uruguayo de Geología Firmada Ad referéndum;  Dra. Do Campo del 22/10 al 21/12. Programa de investigación en el departamento de Mineralogía y Petrología de la Universidad de Granada. Firmada Ad referéndum y Dr. Massabie del 10/10 al 16/10 al  V Congreso Uruguayo de Geología Firmada Ad referéndum. Se aprueban
     -Solicitud de viaje Dr. Rapalini a Martín García con el Dr. Vilas, Lic. Re, Dra. Geuna, Dra. Singer y Dra.  Iglesia Llanos para participar de la materia Geofísica de campo. Firmada Ad referéndum;  Dra. Laprida a Gualeguaychú, del 21/9/ al 23/9, con Marian Tanuz Firmada Ad referéndum;  Dr. Rapalini a Tandil  del 24/9 al 28/9 junto con Celesia Firmada Ad referéndum; Dra. Barredo a Mendoza del 10 al 19/10 junto con Tunik y Drosina;  Dr. Folguera a  Neuquén y sur de Mendoza, del 8/10 al 25/10 junto a Emilio Rojas Vera y Mauro Spagnuolo, Firmada Ad referéndum;Dra. Tofalo a Corrientes del 29/10 al 10/11; Dr. Limarino a Mendoza, del 11 al 26/10 con Tedesco y Ciccioli y  Dra. Montenegro a San Luis del 5 al 16710 con el  Dr. Leal. Firmada Ad referéndum. Se aprueban

- Informe de viaje: Dr. Vilas
 notifica que no viajó; Dra. Aguirre Urreta y Dr. Ottone 1er Congreso Argentino de Historia de la Geología, en Tucuman del 19 al 24 de septiembre de 2007l; Dra. Geuna al III Simposio Argentino del Jurasico, en Mendoza del 2 al 5 de mayo de 2007; Dra. Marsicano a las III Jornadas Argentinas de Paleontología de vertebrados, en Trelew del 21 al 23 de mayo de 2007 y el Dr. Pazos a la Reunión Argentina de Icnología y Reunión de Icnología del MERCOSUR. Se aprueban





· Siendo las 17:00 hs, se da por finalizada la reunión.


Dra. L. Castro                                   Dr. A. Caselli

Dra. B. Aguirre Urreta                          Dr. A. Rapalini                                  Dr.  R. Scasso

Lic. R. López                                                Dra.O.R. Tófalo           

Srta. Guadalupe Maro                                                                                        Sr. Federico Carballo       

