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DEPARTAMENTO DE CIENCIAS GEOLÓGICAS

ORDEN DEL DÍA REUNIÓN DE CODEP: 14/06/2013.

Directora Titular del Departamento: Dra. Graciela Vujovich
Directora Adjunta: Dra. Rita Tófalo
Representantes del Claustro de Profesores: Dra. Sonia Quenardelle, Dra. Beatriz Aguirre Urreta, Dra. María Julia Orgeira (S).

Representantes del Claustro de Graduados: Dr. Rubén López, Lic. Jonathan Tobal, Dra. Ana Tedesco (S), Dr. Ré Guillermo (S).
Representantes del Claustro de Alumnos: Srta. Torriglia María Selva, Sr. Macino Javier Hernán
Los temas tratados fueron los siguientes:
Dirección: 
· Nombramiento de la Dra. Flavia Salani como Secretaria Académica: se aprueba.
· Nombramiento de los Dres. Daniel Yagupsky y Cecilia Guzmán como Secretarios Técnicos: se aprueba
· Designación del Dr. José Sellés Martínez como representante del Decano de la FCEN ante AFAG: se toma conocimiento de la resolución del Decano en tal sentido. 
· Nota de la Sec. de Energía sobre la habilitación para certificación de reservas: se toma conocimiento de dicha habilitación. 
· Res. D Nº 1668 sobre la implementación de filmación en clases: se toma conocimiento.
· Comisión Curricular: nota sobre reconocimiento de la materia Introducción a la Geología para biólogos de la alumna Sganga, nota sobre reconocimiento de Mecánica de suelos y geología para el alumno Cocchiarale, nota sugiriendo aprobar el curso Geocriología Sudamericana dictado por el Dr. Trombotto: se aprueban las notas.
Secretaría Académica:
Necesidades docentes 2do cuatrimestre

· Área Geología General: solicita 2 AYTE de 1º, DS: se aprueba la solicitud, haciéndose constar que como hay orden de mérito vigente, se utilizará el mismo para hacer las designaciones correspondientes.
· Área Petrología: solicita 1 JTP D.S.: se aprueba la solicitud, y se nombra al jurado que habrá de entender en la Selección Interina correspondiente: Titulares: Dras. Teresita Montenegro, Corina Risso y Marcela Remesal, suplentes: Dres. Stella Poma, Sonia Quenardelle y Haroldo Vizán.
· Área Paleontología: solicita 2 JTP D.S.: se aprueba la solicitud, haciéndose constar que como hay orden de mérito vigente, se utilizará el mismo para hacer las designaciones correspondientes.
· Área Sedimentología: solicita a Ay 1era y otro condicionado a cantidad de alumnos Rocas Carbonáticas: se resuelve solicitar dos cargos de Ayudantes de Primera con Dedicación Parcial. Se nombra al jurado que habrá de entender en la Selección Interina correspondiente: Titulares: Dres. Susana Alonso, Oscar Limarino y Pablo Leal, suplentes: Dres. Patricia Ciccioli, Sergio Marenssi y Claudia Marsicano.
· Los AYTES. de 2º se distribuirán en reunión de coordinadores: se aprueba.
· Autorización para que la Dra. Susana Alonso dicte una clase Teórico- Práctica sobre rayos- X para la materia Mineralogía: se aprueba autorización. 
· Llamado a concurso regular por renuncia de la Lic. Bengoa a un cargo de Ayte. de 1º D.E. Geodinámica Interna: se designa al jurado que habrá de entender en el concurso correspondiente: Titulares: Dres. Daniel Pérez, Augusto Rapalini y Sonia Quenardelle, suplentes: Dres. Guillermo Ré, Andrés Folguera y Darío Lazo.
· Nombramiento de M. Gighlione (por orden de méritos vigente) como Profesor Adjunto interino simple (cargo ganado por Silvana Geuna: interino del cargo regular Ad-Hoc Massabie): se aprueba el nombramiento para cubrir interinamente el cargo vacante por renuncia del Dr. José Cortés, del cual provendrán los fondos. El cargo regular está llamado y en trámite.
· Nombramiento de S. Marcomini (por orden de méritos vigente cargo regular ganado por Rita Tofalo en UBA), como Profesor Adjunto interino exclusiva con fondos del cargo de A. Caselli, debe justificarse por necesidad docente: se aprueba dicha designación hasta fines del corriente año. 
· Pedido de prórroga en un cargo de Profesor Adjunto simple interino de Pablo Pazos por un año y llamar otra vez el interino para que se sustancie en marzo-abril de 2014 (pedido de concurso cargo regular fue solicitado): se aprueba prórroga de designación hasta el 28/2/14.
· Llamado a concurso Área Sedimentología de un cargo de JTP exclusiva (Suriano) y un cargo JTP simple (Kietzmann): se resuelve postergar el llamado hasta una fecha más próxima a la del vencimiento de los cargos.
· Resolución Consejo Superior por la que se nombra a la Dra. Zulma Brandoni de Gasparini como acreedora al Premio Pellegrino Strobel: se toma conocimiento.
· Planos del Departamento a corroborar a solicitud de la UTI: los Dres. Ana Tedesco y Daniel Yaguspky se encargarán del relevamiento correspondiente.
· Viajes nacionales: se acuerda como fecha límite de presentación de solicitudes el lunes 15/7.
· Aprobar los siguientes pedidos de LICENCIAS CON GOCE DE HABERES:
	Dr. Pablo Pazos
	Del 10/06/13 al 12/06/13 Disertación en Neuquén. (Ad-referendum)

	Dra. María Julia Orgeira
	Del 27/6/13 al 28/6/13 Simposio en La Plata

	Dra. AndreA Concheyro
	Del 9/6/13 al 19/6/13 Trabajo de investigación en colaboración Universidad UNISINOS-Brasil (Ad-referendum)


· Aprobar los siguientes pedidos de SOLICITUDES DE VIAJE:

	Dra.Silvia Marcomini
	Del 17/6/13 al 17/6/13 – Reserva Ciudad Universitaria


· Aprobar los siguientes pedidos de INFORMES DE VIAJE:

	Dra. Silvia Marcomini

	Reintegro de su licencia entre el 13/11/2012 al 17/11/2012 para asistir a II Workshop Antropicosta 2012.

	Dra. Claudia Marsicano
	30/11/12  al  17/12/12 para formar parte del proyecto  SA 0902.



	Dra. Cecilia Rodríguez Amenábar
	13/5/13 al 16/5/13 para asistir al XIV Simposio brasileiro de paleobotánica e palinología.

	Dra. Andrea Concheyro
	12/5/13 al 22/5/13 para realizar tareas de investigación en colaboración Universidad UNISINOS


