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DEPARTAMENTO DE CIENCIAS GEOLÓGICAS

ACTA REUNIÓN DE CODEP: 21/05/2014.

En la ciudad de Buenos Aires el día 21 de mayo de 2014, se reúne el Consejo Departamental de Ciencias Geológicas a las 14 horas.

Se encuentran presentes:

Directora: Dra. Graciela Vujovich

Directora Adjunta: Dra. Rita Tofalo
Secretaria Académica: Dra. Flavia Salani
Representantes del Claustro de Profesores:  Dres. Beatriz Aguirre Urreta, Roberto Scasso, Sonia Quenardelle

Representantes del Claustro de Graduados: Dr. Rubén López
Representante del Claustro de Alumnos: Srta. María Selva Torriglia.
· Dirección:

Se trató como tema único las compras 2014

Se informó que el presupuesto que recibe el Departamento desde la UBA para el año 2014 asciende a $341.950, de los cuales ya se han gastado $51.841, por lo que restan $290.109. A su vez, la Dra. Aguirre Urreta indica que el Departamento tiene fondos propios de distintas cuentas (Aportes, Contribuciones y Donaciones, Subsidios y Convenios, Cursos de Posgrado y remanentes de los mismos), que ascienden a $208.518. Estos fondos pueden emplearse en compras, ya que no involucran a los distintos talleres que requieren el uso de sus fondos propios para mantenimiento. 

Se tomó conocimiento de los fondos solicitados para gastos generales del Departamento, para la Secretaría del mismo y los procedentes de las distintas áreas docentes (se adjuntan planillas). La suma total de los pedidos de compras asciende globalmente a $62.000.


Siendo las 16 hs., se resolvió estudiar dichas listas, que se enviarán a los representantes por correo electrónico y volverse a reunir el miércoles 28/05/14 a las 14 hs. 
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