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DEPARTAMENTO DE CIENCIAS GEOLÓGICAS

ACTA REUNIÓN DE CODEP: 11/12/2014.

En la ciudad de Buenos Aires el día 11 de diciembre de 2014, se reúne el Consejo Departamental de Ciencias Geológicas a las 14 horas.

Se encuentran presentes:

Directora: Dra. Graciela Vujovich

Directora Adjunta: Dra. Rita Tofalo
                           Secretaria Académica: Dra. Flavia Salani
Representantes del Claustro de Profesores: Dra. Sonia Quenardelle

Representantes del Claustro de Graduados: Lic Jonathan Tobal, Dr. Rubén López
Representante del Claustro de Alumnos: Srta. Anabella Guimarey, Sr. Pablo Pérez, Sr. Macino Javier Hernán

Se trataron los siguientes temas:
· Se aprobó el Acta del CODEP del 27/11/14.
· Dirección:

· Informe de dirección sobre los gastos 2014: la Dra. Vujovich presenta un resumen de los gastos e indica que se enviará por mail el detalle.
·  Nota de la Lic. Romero (Secretaría de Extensión, Cultura Cienífica y Bienestar): solicita se designe a los representantes del Departamento de Cs. Geológicas que coordinarán las actividades de popularización del conocimiento y articulación con la escuela media/secundaria durante el 2015: se propone designar a los Dres. Diego Kietzmann, Diego Winocur, Guillermo Ré y a la Lic. Florencia Boedo. 

· Nota de la Dra. Giuliani (avalado por la Dra. Galagovsky, Directora de la Comisión de Carrera de los Profesorados): solicita el uso del aula 110 los días jueves y viernes de 14 a 17 hs durante el 1er cuatrimestre de 2015: se concede sujeta a disponibilidad.
· Resolución CD de establecer el año 2015 como “Año del 150 aniversario de la creación de la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales”: se toma conocimiento
· Resolución CD en la que se manifiesta preocupación por las obras en el entorno de Ciudad Universitaria: se toma conocimiento, y se resuelve apoyar las gestiones encabezadas por el Sr. Decano.
· Informe de la Dra. Alcira Trinelli para la renovación del cargo de JTP equiparado.: se aprueba y se solicita la renovación del contrato por un año más.
Secretaría Académica: 
· Cambio de SC del Lic. Meconi del 318 al 433, nombrándoselo regular en este último como JTP Parcial, por desdoblamiento definitivo del JTP Semiexclusiva de Exógena: ad ref.: se aprueba-
· Solicitud de designación en un cargo de JTP Parcial interino, SC 318, a partir del 1/3/15, al Lic. José Salminci: ad ref.: se aprueba.
· Solicitud de licencia sin goce de sueldo en un cargo de Ayudante de Primera Parcial, SC 272, del Lic. José Salminci, por cargo de mayor jerarquía, a partir del 1/3/15: ad ref: se aprueba.
· Llamado a selección interina para cubrir un cargo de Ayudante de Primera Parcial, SC 272, área Geodinámica Exógena: poner jurado: se aprueba el llamado, y se propone el siguiente jurado:
 Jurados Titulares: Dres. Rita Tófalo, Sonia Quenardelle y Adrián Silva Busso.

Jurados suplentes: Dres. Roberto Kokot, Flavia Salani y Pablo Tchilinguirian.
· Llamado a selección interina para cubrir un cargo de Ayudante de Primera Parcial, SC 171, área Paleontología: se aprueba el llamado y se designa al siguiente jurado: 
Jurados titulares: Dres. Andrea Concheyro, Darío Lazo y Lic. Francisco Medina.

Jurados suplentes: Dres. Eduardo Ottone, Marcela Cichowolski y Diana Mutti.
· Concurso Geodinámica Interna, 1 cargo de Ayudante de Primera Parcial: se solicitará su anulación, debido a que existe un orden de mérito vigente para ocupar el cargo. 
· LICENCIAS SIN GOCE DE HABERES:

	Plastani, Ma. Sofía
	                                                (aprobada ad ref)

	
	


· SOLICITUDES DE VIAJE: se aprueban
	Dra. B. Aguirre Urreta
	10/12 al 16/12 Neuquén (ad ref)

	Dr. P. Leal
	06/12 al 13/12 Córdoba y Santiago del Estero (ad ref)

	Dra. S. Geuna
	16/12 al 31/12 Sierras de Córdoba
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