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DEPARTAMENTO DE CIENCIAS GEOLÓGICAS
ACTA REUNIÓN DE CODEP: 08/05/2015.

En la ciudad de Buenos Aires el día 08 de mayo de 2015, se reúne el Consejo Departamental de Ciencias Geológicas a las 13 horas.
Se encuentran presentes:

Directora: Dra. Graciela Vujovich
Directora Adjunta: Dra. Rita Tofalo
                           Secretaria Académica: Dra. Flavia Salani
Representantes del Claustro de Profesores: Dr. Roberto Scasso, Dra. Sonia Quenardelle
Representante del Claustro de Graduados: Lic Jonathan Tobal
Representante del Claustro de Alumnos: Sr. Pablo Pérez, 

Se trataron los siguientes temas:
· Se aprobó el Acta de CODEP del 24/04/15 
· Dirección:
· Informe del Dr. Cristallini correspondiente a la licencia por Año Sabático: Se elevará y se pondrá en la página del Departamento
· Nota del Lic. Meconi acerca de las llaves del aula de computación: Se le hará una copia de las llaves de computación al Lic. Meconi, quien deberá firmar cuando se le entreguen y devolverlas al final de cada cuatrimestre en que las utilice.
· Nota de la Dra. Remesal informando que el Sr. Franck Riveros Cáceres, estudiante de grado de la Universidad Nacional de San Agustín (Arequipa), cumplirá una práctica profesional en el marco del Proyecto UBACyT, dirigido por la solicitante. El alumno concurrirá durante entre los meses de mayo y julio al lugar de trabajo de la Dra. Remesal: Se toma conocimiento 
· Informe del Sr. Agustín Dozo sobre las tareas realizadas en el Taller de cortes, según lo solicitado por CODEP, en su reunión del 24/04/15 para discutir su promoción a Categoría 6: Se enviará a los representantes de CODEP copia electrónica del informe, para que pueda ser revisado y se tratará en CODEP próximamente.
· Viajes Nacionales, distribución de fondos: Monto total a distribuir: $5812. Dado que en los viajes nacionales los montos se determinan por viáticos, se resuelve dar a cada postulante 3 días del viático estipulado por zona y el resto ($2266) repartirlo proporcionalmente a la zona.
· Se le pedirá al Sr. Butchwald que actualice la lista docentes y que dichos docentes figuren en la lista todos, para evitar enviar mails por duplicado.
· Se le pedirá al Sr. Butchwald que se encargue de que se adapte la jaula del cañón del aula de computación y de que se coloque uno de los cañones que están en Secretaría.
· Se enviará una nota al decano para que la FCEN tome conocimiento que a partir del 15/05/15 habrá un nuevo museo en el Departamento de Cs. Geológicas (Museo Hermitte) y que se hará la 1era Reunión de estudiantes de geología y paleontología de la UBA.

Secretaría Académica: 
· Renuncia del Dr. José Cuitiño al cargo de Ayudante de Primera dedicación Exclusiva, SC 8, Sedimentología. Solicitar llamado a concurso para cubrir el cargo: Se propone el siguiente jurado:
Titulares: Dres. Limarino, Tripaldi y Prezzi
Suplentes: Dres. Palma, Ciccioli y Geuna
· Poner jurado para el mejor TFL: Se propone el siguiente jurado para que están representadas todas las áreas involucradas (si un jurado titular no puede actuar, lo hará el suplente de la misma área):
Titulares: Dres. Walther, Ostera, Marenssi, Prezzi, Marcomini, Di Marco
Suplentes: Dres. Vizán, Maisonnave, Kietzmann, Yagupsky, Silva, Rossello

· LICENCIAS CON GOCE DE HABERES:
	Dr. Goyanes, Gabriel
	Congreso y estadía posdoctoral. Lisboa del 04/06/15 al 04/11/15 

Se le solicitará al Dr Goyanes que presente la planilla de reemplazante de tareas docentes firmada por aquel colega que lo vaya a reemplazar de modo efectivo y con la firma del profesor de la asignatura en la que suele estar asignado el cargo docente en el que pide licencia.


	Dr. Lazo, Darío
	Revisión colección fósiles, Holanda del 04/06/15 al 14/06/15 (ad ref)

	Dra. Aguirre Urreta, Beatriz
	Reconocimiento Museo Cs. Naturales, Necochea del 25/05/15 al 27/05/15 (ad ref)

	Dra. Krapovikas, Verónica
	Jornadas Arg. Paleontología de vertebrados, Diamante del 27/05/15 al 29/05/15. (ad ref.)



· SOLICITUDES DE VIAJE:

	Dra. Tripaldi, Alfonsina
	San Luis, 10/5/15 al 24/5/15, (ad ref.)

	Dra. Bressan, Graciela
	Neuquén,  (ad ref.)
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