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PROGRAMA
 
UNIDAD 1
- Módulo 1: Definición, alcances, desarrollo histórico.
Proteorías. Plutonismo, neptunismo, uniformitarismo, catastrofismo. Teoría geosinclinal. Teorías híbridas. Teoría tectónica. Bases geofísicas. Modificaciones.
- Módulo 2: Tectónica de los planetas terrestres
Evolución geológica de cuerpos planetarios rocosos. Evolución lunar, marciana, de Venus. Rol del agua en la tectónica. Causas de la pérdida de la tectónica en Marte. Razones de la resurfización en Venus. Origen del agua en el centro del Sistema Solar.
- Módulo 3: Sismología, Flujo térmico
Generalidades ondas, formas en las cuales se propagan los rayos sísmicos. Receiver functions. Tomografías. Destino de los fondos oceánicos en profundidad, geometría de las plumas.
- Módulo 4: El campo gravitacional terrestre, Estructura interna de la Tierra
 El Geoide. Sus grandes longitudes de onda y su significado. El patrón de circulación mantélica en la Tierra y su expresión en el geoide. La subsidencia y el alzamiento dinámicos. La isostasia. Isostasia local y regional.
 
UNIDAD 2
- Módulo 5: Mecánica de placas.
Tipos de límites de placas, velocidad de las placas. Redefinición de límites. Colisión de dorsales sísmicas. 
- Módulo 6: Tectónica de divergencia
Rifts elongados y amplios. Desarrollo evolutivo de un sistema de rift. Topografía extensional. Magmatismo. Metamorphic core complex.
- Módulo 7: Desarrollo de protoocéanos y aulacógenos
Facies protooceánicas. Impactógenos y aulacógenos. Su diferenciación. Mecanismos. Controles
- Módulo 8: Los márgenes pasivos.
 Desarrollo de un margen pasivo. Propagación sistemas deltaicos. Desarrollo de protozonas de subducción. Márgenes hiperextendidos. Controles dinámicos en la ruptura de márgenes hiperextendidos. Montañas de márgenes pasivos y su relación con márgenes de cratones y trincheras estáticas-
UNIDAD 3
- Módulo 9: Diversidad de áreas orogénicas.
Desarrollo de zonas de subducción. Zonas de subducción asociadas a extensión y contracción. Estados tensionales en función de velocidad absoluta de placa superior. Viscosidad del manto y su control en la velocidad de placas. Viscosidad como función de temperatura y acreción de sedimentos. Velocidad de roll back en función de viscosidad del manto. Roll back variable y orogénesis. Extensión gatillada por slab pull. Zonas de subducción horizontal. Controles. Flujo cortical. Inhbidores. Drag basal. Alcances, su desarrollo con orogénesis. Delaminación. Mecanismos. Estados tensionales.
- Módulo 10: El antearco.
Su anatomía. Su potencial tsunamítico. El metamorfismo asociado. Márgenes erosionales vs acrecionales.
- Módulo 11: Asociaciones petrotectónicas.
Controles estructurales en un arco volcánico. Su mecánica de activación y la relación con el ciclo sísmico. Magmatismo de arco. Relaciones isotópicas y su relación con ventanas astenosféricas, intercambios mantélicos, espesor cortical, erosión cortical. Plumas profundas y frías. Plumas que impactan en centros de supercontinentes. Plumas antipodales.
- Módulo 12: El retroarco orogénico.
 Mecánicas de deformación. Teoría de la cuña crítica. Estados no críticos. Promotores. Soluciones tendientes a restablecimiento de estados críticos.
UNIDAD 4
- Módulo 13: Orógenos colisionales.
Variedad. Evolución. Delaminación, flujo de corteza, decapitación de corteza superior y roll back colisional.
- Módulo 14: Ofiolitas
Dorsales rápidas y lentas. Sistemas asimétricos y amagmáticos. Mecanismos de emplazamiento. Exposición del manto. Hidrotermalismo.
- Módulo 15: Metamorfismo.
Metamorfismo asociado a complejos de acreción y sistemas colisionales. Hipermetamorfismo. Metamorfismo de alta presión. Mecanismos de desarrollo. Mecanismos de retorno a superficie. Retrosubducción. Reflujo canal de subducción.
- Módulo 16: Terrenos, supercontinentes, clima, vida
Cambios climáticos asociados a tectónica. Supercontinentes y cambios climáticos. Cambios climáticos por formación de orógenos. Cambios en la biota en función de cambios en las configuraciones tectónicas y climáticos asociados.
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