DEPARTAMENTO DE CIENCIAS GEOLÓGICAS

ACTA REUNIÓN DE CODEP: 10 /06/2009  

En la ciudad de Buenos Aires a los 10 días del mes de junio de 2009, se reúne el Consejo Departamental de Ciencias Geológicas a las 15:00 hs. Se encuentran presentes la Directora Titular del Departamento Dra. R. Tófalo y los representantes por:

Claustro de Profesores Dr. Caselli, Dr. Scasso y Dra. Aguirre Urreta
Claustro de Graduados Lic. López y Lic. Spagnuolo . 

Claustro de alumnos Srta. Notaris Narbaitz y Sr. Oriolo
Los temas tratados fueron los siguientes: 

1- Se aprueba el Acta de la reunión del 27/05/09

2- Resoluciones recibidas: 

CD Nº 1213 en la que se reconoce la actividad docente de la Dra. Castro en la materia Yacimientos no metalíferos y Rocas de Aplicación.
CD Nº 1322 y 1323 en las que se nombran Directora y representantes del CODEP para el período 01/06/09 al 31/05/11. La Dra. Tófalo informa que ha solicitado el nombramiento del Dr. Sellés Martínez como Director Adjunto del Departamento.
2-Notas recibidas:

-Respuesta del Dr. Aliaga a la nota presentada por docentes del Departamento con respecto al uso del Aula Magna durante la Semana de las Ciencias de la Tierra, indicando que tuvo la conformidad de los representantes para efectuar el cambio de aula.
- Dra. Ana Svarc solicitando representantes para la Comisión de Hábitat. Se consultará a la Dra. Fazio si desea continuar. A solicitud del Sr. Sitjá y Balbastro se consultará a la Dra. Svarc si el cargo puede ser ocupado por un alumno.

- Dr. Leonardo Zayat solicitando representante/s del Departamento para la Oficina de Pasantías y Recursos Laborales y en el Equipo de Popularización del Conocimiento, se propondrá a los Dres. Rubinstein y Pazos (si la Dra. Rubinstein no acepta se propondrá a la Dra. Castro), para la primera y a los Dres. Sellés Martínez y Risso para la segunda. El Departamento ofrecerá a la DOV un entrenamiento al cuerpo de divulgadores, coordinado por el Dr. Sellés Martínez y se sugerirá cambio de fecha de convocatoria de divulgadores para octubre.
- Respuesta de la CC sobre correlativas de las materias Geología de campo 1, 2 y 3. Luego de una discusión se realiza la votación con los siguientes resultados:

Escuela de Campo 1: correlativas Trabajos Prácticos de Paleontología o Levantamiento Geológico o Mineralogía. 

A favor: A. Urreta, Caselli, Tófalo, López, Spagnuolo, Notaris Narbaitz y Oriolo

Abstenciones: Scasso
Escuela de Campo 2: correlativas Trabajos Prácticos de Petrografía y Ambientes Sedimentarios y G. Estructural

A favor: Caselli, Scasso, Tófalo, López, Spagnuolo
Abstenciones: A. Urreta, Notaris Narbaitz y Oriolo (estos dos últimos porque no han participado aún de la misma)

Escuela de Campo 3: correlativas Trabajos Prácticos de G. Histórica o Geomorfología

A favor: Tófalo, López

En contra: A. Urreta, Caselli, Scasso, Spagnuolo
Abstenciones: Notaris Narbaitz y Oriolo (porque no han participado aún de la misma)

Con respecto a la Escuela de Campo 3, se decide pedir a la CC que revise si cuando ésta se creó la materia Geotectónica integraba dicha escuela.
-Dra. Silvina Ponce Dawson, solicita evaluación de cambios y cronograma de Física 1 y 2 (B y G). Se decide preguntar a Secretaría Académica si este cambio -que implicaría una reforma en el plan de Estudios- ha sido aprobado por la FCEN.
- Dres. Limarino y Scasso solicitan JTP para Geología de Combustibles, área Sedimentología. Se acepta y se propone el mismo jurado que para los cargos próximos a concursar. (Titulares: Dres. Palma, Marensi, Sellés Martínez; suplentes: Dres. Scasso, Caselli y Orgeira). Se comunica que deben solicitarse 4 JTP simples,  que surgen de la división del cargo JTP exclusiva, que se encuentra vacante por cargo de mayor jerarquía de la Dra. Tófalo. La Dra. Aguirre Urreta pide verbalmente otro JTP para Paleontología. Se consultará a Secretaría Académica si, con parte del dinero, puede solicitarse un Profesor invitado.
-  Dr. Caselli renuncia como Miembro de la Comisión Evaluadora dependiente de la Dirección  de Compras, se propondrá en su lugar al Dr. Sellés Martínez. El Lic. Kietzmann, ya consultado, continuará como suplente

- Lic. Lupinacci informa que se colocará cartelería identificatoria de riesgos en laboratorios

- Dr. Pazos informa que por debajo de la puerta de la oficina 4, 1er piso, se recibió un anónimo. Se enviará un mail repudiando esta metodología y se elevará la nota a las autoridades de la FCEN.

Temas académicos

- Nota CC sugiriendo sean aceptados el nuevo programa y carga horaria de la materia Geotectónica Argentina. Se aprueba

- Llamado 1 JTP Exclusiva en Geología Minera (Dra. Castro). Designar jurado. Se tratará en la próxima reunión.

Otros

- El Lic. López pide que se revisen los ventiladores de las aulas. Se decide pedir una auditoría de ventiladores al Departamento de Higiene y Seguridad. Debido a que es posible que deban comprarse nuevos ventiladores, se deben replantear las compras del Departamento y hasta que esto no esté resuelto no se llevarán a cabo las últimas compras solicitadas (cable para Geofísica y mueble para Petrografía) 
Solicitudes de viaje

-Dra. Orgeira a Munich para desarrollar tareas de investigación con el Dr. Egli del 06/07/09 al 20/07/09. Se aprueba.

-Dr. Pazos a Montevideo en el marco del programa UAGM, tareas e investigación y curso del 12/07/09 al 20/07/09. Se aprueba.

Solicitudes de viaje, firmadas ad referéndum por la Dirección a 

Dr. Sellés Martínez a Mendoza del 03/06/09 al 05/06/09. Se aprueba.

Dra. Cabaleri a Mendoza, San Juan y San Luis  del 17/06/09 – 27/06/09 Se aprueba.
Dra. Maisonnave curso de posgrado, Córdoba. Se aprueba.

Informe de viaje:
Dra. Rubinstein al XXVII Curso Latinoamericano de Metalogenia en Belo Horizonte del 19 al 26 de mayo de 2009. Se aprueba.
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