DEPARTAMENTO DE CIENCIAS GEOLÓGICAS

ACTA REUNIÓN DE CODEP: 23 /06/2009  

En la ciudad de Buenos Aires a los 23 días del mes de junio de 2009, se reúne el Consejo Departamental de Ciencias Geológicas a las 15:00 hs. Se encuentran presentes la Directora Titular del Departamento Dra. R. Tófalo, el Director Adjunto Dr. José Sellás Martínez y los representantes por:

Claustro de Profesores Dr. Caselli, Dr. Scasso y Dra. Aguirre Urreta
Claustro de Graduados Lic. López y Lic. Spagnuolo . 

Claustro de alumnos Srta. Notaris Narbaitz y Sr. Oriolo
Los temas tratados fueron los siguientes: 
1-Temas académicos

a- Se informa que Secretaría Académica pidió al Departamento de Física que presente las nuevas materias Física I y II para Geólogos y Biólogos, para ser aprobadas por el CD, antes de ser implementadas. Se seguirán tratando con el Departamento de Física los cambios solicitados por la CC de Cs. Geológicas para las mencionadas materias.

b- Se informa que momentáneamente no puede llamarse a un profesor invitado con el dinero acumulado desde marzo al quedar vacante un cargo de JTP exclusiva que dejó la Dra. Tófalo, por ocupar un cargo de mayor jerarquía. Esto se debe a que la UBA ha solicitado un informe de cómo se han utilizado los recursos de dinero acumulado hasta marzo de 2009. Mientras tanto no se pueden utilizar más fondos acumulados.
c- Se aprueba solicitar el llamado a Selección interina de un cargo de JTP parcial en el Área Paleontología. Este se sumará a los tres JTP parciales ya aprobados (Geología General, Paleontología, Sedimentología). Se completan así los 4 JTP parciales,  que surgen de la división del cargo JTP exclusiva, que se encuentra vacante por cargo de mayor jerarquía de la Dra. Tófalo.
- 1 JTP con dedicación parcial, área Sedimentología:

Jurados Titulares: Dres. Palma, Marensi, Sellés Martínez; Suplentes: Dres. Scasso, Caselli y Orgeira

- 1 JTP con dedicación parcial, área Geología General:
Jurados Titulares: Dres. Mena, Massabie, Cristallini; Suplentes: Dres. Sellés Martínez, Cortés, Orgeira

-2 JTP con dedicación parcial, área Paleontología:

Jurados Titulares: Dres. Marsicano, Ottone, Marenssi; Suplentes: Dres. Aguirre Urreta, Palma, Laprida.
d- Se aprueba el llamado a concurso de un cargo de JTP dedicación exclusiva en el Área Geología de Minera, actualmente ocupado por la Dra. Castro. Se aprueba. 

Jurados Titulares: Dres. Mutti, Rosello y Vizán

Jurados Suplentes: Dres. Remesal, Ostera y Massabie
e- La CC notifica de cambios sugeridos para el curso de postgrado Hidrogeología Argentina, presentado por las Dras. Galindo y Fresina. Se aprueba y se informará a dichas docentes.

f- El Dr. Rapalini propone, en nombre de la Subcomisión de Doctorado y en el marco de la renovación parcial de la misma, reemplazar a los Dres. Remesal y Marenssi por los Dres. Cristallini y Caselli. Se aprueba. Luego de una acalorada discusión sobre la renovación parcial de la Comisión Curricular se pasa el tema para la próxima reunión de CODEP. El mismo será tratado en el marco del reglamento vigente. Se decide entonces que se revea la constitución de la Subcomisión de Doctorado en el marco del reglamento de la misma. Por lo tanto pasan para la próxima reunión la renovación parcial de la Comisión Curricular (que actualmente incluye la Comisión de Licenciatura) y de la Subcomisión de Doctorado. 
2- Resoluciones recibidas: 

CS Nº 5909 Nuevos reglamentos de regímenes de dedicación exclusiva, semiexclusiva y parcial
CS Nº 5985 modificación artículo 40 del reglamento para Profesores Titulares, Asociados y Adjuntos

CD Nº 1508 aceptación renuncia Dr. Morrás
3-Notas recibidas:
- Dres. Montenegro, Concheyro y Ottone proponiendo que la realización de las materias de campo 1, 2 y 3 sea la última semana de octubre. Se aprueba

- Dra. Concheyro informando la concurrencia al laboratorio 44 y oficina 46 del Lic. Lirio. Se aprueba y se elevará al CD, adjuntando una nota del Instituto Antártico. 

- Dres. A. Urreta, Ottone, Ramos y Sellés Martínez, solicitando auspicio del Departamento y uso del aula Amos, para la realización del Segundo Congreso de Historia de la Geología, a efectuarse el 12 y 13 de agosto de 2009. Se aprueba y se elevará al CD.
- Dra. Ana Svarc solicitando los teléfonos de tres personas para Urgencias que tengan acceso a Secretaría. Serán los Dres. Concheyro, Sellés Martínez y Tófalo.

4- Solicitudes de viaje

-Dra. Laprida con García y Chandler, campaña oceanográfica del 03/07/09 al 17/07/09. Se aprueba.

5- Informes de viaje:
-Dra. Ciochowolski a Estocolmo para realizar tareas de investigación con la Dra. Dunca y el Dr. Mutvei. Se aprueba.

-Lic. M. Paz González a Salta. Se aprueba.

_Lic. Tunstall a Mendoza. Se aprueba.
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