DEPARTAMENTO DE CIENCIAS GEOLÓGICAS

ACTA REUNIÓN DE CODEP: 30 /06/2009  

En la ciudad de Buenos Aires a los 30 días del mes de junio de 2009, se reúne el Consejo Departamental de Ciencias Geológicas a las 15:00 hs. Se encuentran presentes la Directora Titular del Departamento Dra. R. Tófalo, el Director Adjunto Dr. José Sellés Martínez y los representantes por:

Claustro de Profesores Dr. Caselli, Dr. Scasso y Dra. Aguirre Urreta
Claustro de Graduados Lic. López 
Claustro de alumnos Srta. Notaris Narbaitz y Sr. Oriolo
Los temas tratados fueron los siguientes: 
1- Se aprueban Acta de las reuniones del 10/06/09 y 23/06/09

2-Temas académicos

a- La Secretaría de Investigación informa que el Departamento no puede auspiciar un evento, solo puede hacerlo la UBA. La FCEN lo puede declarar de Interés, por lo tanto se resuelve pedirle a la FCEN que declare de Interés el Segundo Congreso de Historia de la Geología, a efectuarse el 12 y 13 de agosto de 2009. 

b- El Dr. Rapalini propone, en nombre de la Subcomisión de Doctorado, en el marco de la renovación parcial de la misma y teniendo en cuenta el reglamento, reemplazar a los Dres. Remesal y Marenssi por los Dres. Cristallini y Caselli. La SD quedaría integrada de la siguiente forma: Titulares: Dres. Rapalini, poma, Scasso y Marsicano; Suplentes: Dres: Rubinstein, Cristallini y Caselli. Se aprueba. 

c- Se informa, ante un pedido de la Dirección del Departamento, que la Secretaría Académica ha comunicado que no se podrá nombrar una Comisión de Licenciatura mediante Resolución del Consejo Directivo, solo será una comisión interna del Departamento. 
d- Se discute si debe separarse de la Comisión Curricular a la Comisión de Licenciatura. A favor por el Claustro de Profesores: Dres. A. Urreta, Caselli, Scasso, Tófalo; por el claustro de Alumnos: Sr Oriolo, Srta. Notaris Narbaits. En contra por el Clausto de Graduados: Lic. López.

e- Dado que los miembros de la CC tenían una propuesta que no contemplaba esta separación, se plantea que reelaboren dicha propuesta para la próxima reunión de CoDep. Las Dras. Orgeira y Galindo se ofrecen a integrar la CL
2- Resoluciones recibidas: 

CD Nº 1683 Rechazar el golpe de estado ocurrido en Honduras
3-Notas recibidas:
- Dra. Rubinstein informando que la Sra. Alcira Otero no realiza la limpieza de la oficina 27. La Dirección informa sobre lo que indica el Estatuto No Docente ante una denuncia y propone, en primera instancia, mantener una reunión con los no docentes encargados de la limpieza del Departamento.
-  Dra. Ana Svarc solicitando dos representantes para la Comisión de Hábitat. Se informa que la Dra. Fazio se aviene a permanecer en la misma. Se propone a la Dra. Galindo, no acepta. Se propone entonces a la Lic. Sanguinetti a quien se le comunicará. Se deja constancia que la Dra. Aguirre Urreta se incorporó a la sesión de CoDep luego de tratado este punto.  
4- Solicitudes de viaje

-Dra. Remesal a Misiones y Brasil del 13/07/09 al 27/07/09. Se aprueba.

5- Solicitudes de licencia firmadas ad referéndum por la Dirección a
- Dr. Sellés Martínez a Mendoza el  03/07/09 para dictar conferencia y curso. Se aprueba

- Dr. Sellés Martínez a Mendoza el  07/07/09 para dictar conferencia y curso. Se aprueba
6- Informes de viaje:
- Dr. Sellés Martínez a España Yorsget, XV Simposio sobre Enseñanza de las Ciencias de la Tierra y a Noruega (33ed Internacional Geological Congreso) del 27/06/08 al 15/08/08. Se aprueba.

- Dr. Sellés Martínez  a Jujuy (XVII Congreso Geológico Argentino) del 07/10/08 al 10/10/08. Se aprueba.



Dra. O.R. Tófalo                                                Dr. J. Sellés Martínez
Dra. B. Aguirre-Urreta                                   Dr. A. Caselli                                     Dr. R. Scasso                
                                                                         Lic. R. López                                                                      

Srta. M. Notaris Narbaitz                                                                                             Sr. S. Oriolo
