DEPARTAMENTO DE CIENCIAS GEOLÓGICAS

ACTA REUNIÓN DE CODEP: 27 /08/2009  

En la ciudad de Buenos Aires a los 27 días del mes de agosto de 2009, se reúne el Consejo Departamental de Ciencias Geológicas a las 14:00 hs. Se encuentran presentes la Directora Titular del Departamento Dra. R. Tófalo y los representantes por:

Claustro de Profesores Dr. Caselli, Dr. Scasso y Dra. Aguirre Urreta
Claustro de Graduados Lic. López, Lic. Spagnuolo 
Claustro de alumnos Srta. M. Notaris Narbaitz, Sr. S. Oriolo
Los temas tratados fueron los siguientes: 
1- Se aprueba Acta de la reunión del 30/07/09  
2-Temas académicos

a. Llamado a concurso 2 JTP Área Sedimentología (s/c 5 y 226). Debido a la Licencia sin goce de sueldo de la Dra. Barredo (s/c 226), se averiguará si puede llamarse. Si es así se efectivizará la solicitud.
b. Llamado a selección interina por licencia Dra. Barredo (s/c 226). Se pedirá un cargo de JTP, dedicación exclusiva, aclarando que hay en el Área Sedimentología Ayudantes de 1era desarrollando tareas de investigación.
c.Orden de mérito vigente cargo Profesor interino dedicación simple por renuncia de Dr. Morrás. La Comisión de Concursos y la Secretaria Académica Adjunta, Dra. Matilde Rusticucci, indican por nota que no se otorgará el cargo, pues este ha pasado a la Comisión Ad-Hoc. Asimismo, sugieren que se utilice un Orden de méritos vigente. Al no haber de Profesor dedicación simple se podría emplear el de un JTP para no perder el dinero correspondiente. El Lic. López indicó que no había justificación reglamentaria que permitiera cubrir un cargo con otro de distinta categoría y distinta área, en lugar de utilizar un órden de méritos de la misma área y con distinta dedicación. Luego de una larga discusión se decidió solicitar el nombramiento como JTP simple interino de la Dra. Paula Iglesias Llanos, segunda en el órden de méritos de un concurso del Área Geodinámica Interna. El Dr. Scasso propone ir a hablar con la Secretaria Académica Adjunta, Dra. Matilde Rusticucci y con la Comisión de Concursos, para indicar cuales son los requerimientos del Departamento. Se elevará una nota indicando que el Departamento necesita dictar materias del área exógena que no se han dictado en el año 2009 y que tampoco se contará con los profesores en el primer cuatrimestre del año entrante. Poe ello es urgente llamar a selección interina para cubrir las necesidades docentes al inicio del primer cuatrimestre del año 2010.
3-Notas recibidas:

a. Dres. Rapalini y Folguera: solicitan $1400 como adelanto para gastos de los Dres. Götze y Schmidt (dictarán curso entre el 28 y 30 de octubre). Se resuelve adelantar  el dinero de la cuenta UBACyT, indicando que se reserven 7 plazas para alumnos externos que abonen el curso, de modo que se reintegre la totalidad del dinero adelantado por el Departamento, que normalmente no financia gastos de cursos de profesores invitados. Al respecto, la Dra. Aguirre Urreta, a quien la Dirección ha pedido se encargue del tema presupuesto y compras, informa que con las compras solicitadas se ha excedido el presupuesto otorgado. El excedente debería financiarse a través de las cuentas propias del Departamento. El Dr. Scasso indica que esto no puede afectar a las cuentas de servicios brindados por el Departamento porque esto impide el mantenimiento y por ende, el funcionamiento de los laboratorios. El Dr. Caselli indica que en general esto no ocurre y que de faltar dinero nos lo descontarán del presupuesto 2010. Se resuelve tratar del tema presupuesto en una futura reunión. La Dra. Aguirre Urreta informa que el dinero del inciso 1, acumulado por el Departamento por cargos no utilizados, puede usarse para invitar profesores argentinos y que podría eventualmente usarse para profesores extranjeros, pero que esto es una larga y compleja gestión. Se ofrece a hacerla a comienzos del año 2010, para los profesores que el CoDep decida invitar, luego de un llamado a todo el Departamento para presentar candidatos. 
b. CC: petición de flexibilización de la estructura del plan de estudios. Se solicita que la Dirección del departamento y el Sr. Decano comuniquen esta inquietud a la AFAG y a la CONEAU. La Dirección informa que el Dr. Aliaga solicitó una reunión urgente con la Dra. Tófalo y las personas que esta creyera conveniente, para tratar sobre la próxima reunión de AFAG, a realizarse en San Luis durante el mes de septiembre. Pidió además que la Dirección propusiera un “coordinador para la acreditación de la carrera”. A esa reunión concurrieron los Dres. Quenardelle, Concheyro, Ottone (miembros titulares de la nueva Comisión Curricular), la Directora y el Director Adjunto del Departamento y el Dr. Rapalini, quien aceptó ser el “coordinador para la acreditación de la carrera”. Se informó al Dr. Aliaga que era intención del Departamento acreditar y que se estaba trabajando en el nuevo Plan de estudios.   apócrifas
c.  Dres. Scasso, Vizán y otros: referida a las declaraciones del Dr. Ramos al Cable semanal de la FCEN. Luego de una intensa discusión se resolvió elevar la nota al Dr. Ramos para que responda a la misma y volver a tratar el tema en CoDep. Se discutió sobre una nota anónima con firmas ficticias que fue pegada en cartelera y entregada en la Secretaría del Departamento el 13 de agosto del corriente Se preguntó a la  Dirección lo sucedido. La Dra. Tófalo indica que el Dr. Folguera, quien presentó la nota, posteriormente la retiró pues consideró que mantenerla sería perjudicial para el Departamento. Con respecto a esto último, la Dra. Orgeira, lee una nota que pide conste en Actas, que se adjunta y que se transcribe textualmente a continuación: 

“Ante todo, solicito mis dichos consten en actas.

Como representante del claustro de profesores (sin voto titular durante este año) digo:

1) Quien presentó en secretaría la nota

2) Que fue sellada en secretaría, dándole formalmente ingreso.

3) Que ni este CODEP, ni las autoridades del Depto. Autorizaron la exhibición pública de dicha nota en el ámbito de este Departamento.

Finalmente, manifiesto mi repudio en forma y contenido a la nota en cuestión exhibida sin autorización de este departamento. Y propongo que este CODEP repudie por escrito en forma y contenido la nota en cuestión”

(Luego de leer este Acta la Dra. Orgeira, pide que se incluya que los puntos 1) y 2) de la nota llevan signo de interrogación)
(Se aclara a raíz de una solicitud surgida luego de leer el Acta, que la Dirección no autorizó la exhibición de la nota presentada por el Dr. Folguera, ni de la firmada por los Dres. Scasso, Vizán y otros.) 

La Dra. Tófalo indica que el Dr. Folguera, autor de la misma, la retiró pues consideró que mantenerla sería perjudicial para el Departamento. Dado que la nota fue retirada no puede leerse. Se acota que dicha nota tenía firmas de personas fallecidas. El Lic. López solicitó, en la reunión de CoDep, una copia de la nota al Dr. Folguera para tomar conocimiento, quien le indicó que no se la daría. El Dr. Vizán pide que conste en Actas que los firmantes de la nota referida a las declaraciones del Dr. Ramos al Cable semanal de la FCEN, no tienen nada que ver con la nota del Dr. Folguera.

d. Dra. Vujovich: necesidades docentes del Área Geología General. Solicita un JTP, dedicación simple para Fotogeología para Geólogos (2do cuatrimestre) y Fotointerpretación (1er cuatrimestre). La Dra. Vujovich pregunta la razón por la cual se han pedido dos cargos de JTP simples para el Area Paleontología a partir del desdoblamiento en cuatro cargos simples, del cargo exclusiva que tenía la Dra. Tófalo. Indica que hace unos meses atrás, como coordinadora del Area General, solicitó cargos de auxiliares y que hace responsables a las autoridades pasadas y actuales de que no se haya enviado información solicitando necesidades de docentes a las distintas áreas. La Dirección indica que por mail se informó a todos los docentes que podían solicitar los cargos, luego que la Secretaría Académica notificara que no podía reservarse dinero, nombrando solo a dos JTP. En respuesta se recibió una nota de los Dres. Scasso y Limarino y la Dra. Aguirre Urreta solicitó verbalmente un cargo, que luego formalizó por nota. La Dirección agrega que el mismo Director Adjunto, Dr. Sellés Martínez, es profesor del Area G. General. Ante lo cual la Dra. Orgeira expresó que “Pepe es inimputable” (refiriéndose al Dr. Sellés Martínez). La Dra. Aguirre Urreta pide que conste en Actas que el tema se trató en varias reuniones de CoDep, que se enviaron mails pidiendo que se solicitaran JTP y que lo que expresó la Dra. Vujovich fue infundado. A su vez, la Dra. Aguirre Urreta propone que por razones de necesidad y urgencia se solicite un JTP simple siguiendo el Orden de méritos de la selección interina que se realizará el día 04/09/09 del Area G. General.
e. Dr. Rapalini: pro forma para la compra de un carrete para resistivímetro. Se le informará al Dr. Rapalini que en una reunión de CoDep anterior, se decidió esperar para la compra de ese carrete que HyS informara sobre el estado de los ventiladores del Departamento, ya que posiblemente hay que sustituir algunos de ellos.

f. Dr. Ramos: informa que la Srta. Florencia Boedo ha participado en la materia Tectónica de Campo y  solicita que se le computen las horas

g. Dra. Laprida: comunica que la Dra. J. Massaferro concurrirá al Area Paleontología a trabajar en proyectos en común. No solicita espacio.

4- Resoluciones recibidas: 

· CD Nº 1903 se declara de interés académico la realización del “Segundo Congreso Argentino de Historia de la Geología”

· CS Nº 6509: modificaciones al reglamento de Doctorado

       -     CS Nª 6600: Reglamento para la provisión de cargos de Profesores Titulares, Asociados y Adjuntos
5- Compra de CPU para microscopio nuevo aula de Microscopía (se elevan presupuestos). 

     Compra de CPU para secretaría (se eleva presupuesto)

Para ambas se decide solicitar mayor información, ya que no pueden adquirirse por compra directa y debe realizarse la reunión donde se trate el presupuesto.

6- Informe de la Dra. Ana Svarc sobre tema ventiladores. Solo se registran los del 1er piso. Se decide solicitar que se hagan los arreglos y que informen sobre los del entrepiso. 
7- Solicitudes de viaje
· Dra. Risso: Malargue, Rincón de los Sauces del 18/09/09 al 28/09/09. Se aprueba

       -     Dra. Vujovich a Córdoba del 17/09/09 al 27/09/09. Se aprueba

      - Dra. Mutti a Catamarca del 16/09/09 al 26/09/09 con el Dr. DiMarco y alumnos de la materia de                campo Estudios yacimientológicos aplicados a sistemas naturales. Se aprueba

      - Dr. Limarino con los dres. Marenssi y Ciccioli a San Juan del 16/09/09 al 24/09/09. Se aprueba

8- Solicitudes de viaje firmadas ad referéndum por la Dirección a:

· Dra. Mutti, con Dr. DiMarco y Lic. Sanci a Córdoba, Tucumán y Catamarca del 17/08/09 al 08/09/09. Se aprueba

· Dr. Rapalini con Lic. Dopico y Dra. López a Río Negro del 25/08/09 al 04/09/09. Se aprueba 

      -      Dra. Marcomini con Lic. López a Villa Gesell y Pinamar  del 28/08/09 al 31/08/09. Se aprueba
9- Solicitudes de licencia firmadas ad referéndum por la Dirección a

      -    Dra. Tripaldi a La Pampa del 18/08/09 al 22/08/09. Se aprueba

      -     Dra. Galindo a La Pampa del 23/08/09 al 29/08/09. Se aprueba

      -     Dra. Aguirre Urreta a Reino Unido del 03/09/09 al 19/09/09. Se aprueba

      -      Dr. Sellés Martínez a Taiwan del 09/09/09 al 25/09/09. Se aprueba

      -      Dra. Marsicano a España e Inglaterra del 10/09/09 al 28/09/09. Se aprueba      

      -      Dra. Tófalo a La Plata del 21/09/09 al 23/09/09. Se aprueba
10- Informes de licencias:

· Dra. Galindo a España del 14/02/09 al 27/02/09. Se aprueba
· Dr. Ramos a Chile del 11/08/09 al 13/08/09. Se aprueba
· Dra. Aguirre Urreta a Chile del 11/08/09 al 13/08/09. Se aprueba
11- Solicitudes de licencia: 

· Dra. Salani a Grecia al Field volcanological laboratory, del 19/09/09 al 05/10/09. Se aprueba

       -     Dr. Rapalini a Venezuela al Congreso Latinmag 2009, del 27/09/09 al 04/10/09. Se aprueba


                                           Dra. O.R. Tófalo                                                
Dra. B. Aguirre-Urreta                                   Dr. A. Caselli                                     Dr. R. Scasso                
               Lic. R. López                                                            Lic. M. Spagnuolo                                                         

            Srta. M. Notaris Narbaitz                                                   Sr. S. Oriolo
