DEPARTAMENTO DE CIENCIAS GEOLÓGICAS

ACTA REUNIÓN DE CODEP: 18/09/09  

En la ciudad de Buenos Aires a los 18 días del mes de septiembre de 2009, se reúne el Consejo Departamental de Ciencias Geológicas a las 11:00 hs. Se encuentran presentes la Directora Titular del Departamento Dra. R. Tófalo y los representantes por:

Claustro de Profesores Dr. Scasso y Dra. Orgeira
Claustro de Graduados Lic. López, Lic. Spagnuolo 
Claustro de alumnos Sr. S. Oriolo
Los temas tratados fueron los siguientes: 
1- Se aprueba Acta de la reunión del 27/08/09  
2-Temas académicos

a. Designación Lic. Leardi y Luci Ay 1era simple por seguir en el Orden de méritos vigente del Area Paleontología. Se aprueba
b. Acta Comisión de Carrera de Paleontología del 04/09/09 elevada por la Dra. Laprida. El Dr. Scasso opina que dado que las actuaciones de la Comisión Curricular deben pasar por CoDep, también deben pasar las de la Comisión de Carrera. La Dra. Tófalo indica que tiene entendido que la Comisión de Carrera depende directamente de Secretaría Académica de la FCEN, pero que averiguará el tema.
c. Viajes nacionales. Se averiguará si dependen de un presupuesto exclusivo y si esto es así se abrirá el llamado por el término de un mes.
d. Antecedentes de extención en concursos de docentes auxiliares. Se indica que deben tenerse en cuenta como un ítem separado y que ya se han realizado los cambios en las actas respectivas.
e.  Informe de avance proyectos UBACyT 2008-2010. La presentación se hará en la Secretaría del Departamento hasta el día 29 de octubre del corriente, según las indicaciones del mail oportunamente enviado.
3-Notas recibidas:

a. Dr. Rossello: informe a pedido de la Dirección sobre tema YMAD. Se resuelve enviar por mail a todos@gl.fcen.uba.ar, el informe presentado por los Dres. Rosello y Marcet, sobre la Actividad extractiva de mina Alumbrera, para su conocimiento por parte de los miembros del departamento.

b. Dres. Rapalini, Vilas y Tassone, solicitan aval del departamento y gestión del auspicio de la FCEN para el Simposio Internacional GeoSur 2010. Dado que la FCEN solo puede declarar de interés un evento, según fuera recientemente informado a raíz del pedido para el Congreso de Historia de la Geología, se solicitará por nota que lo haga. 
c. Dra. Mirta Gil, informa que no pueden solicitarse licencias de más de 4 meses con goce de sueldo. Se le indicará a la Lic. Krapovickas, que reduzca su pedido a 4 meses.

d. Dr. Scasso, gastos y reparaciones vehículo Rodeo. Se resuelve dejar pendiente todo pedido de fondos hasta realizar una reunión donde se trate el presupuesto.

e. Dra. Orgeira: aclaración sobre lo expresado en la reunión de CoDep del 27/08/09, sobre el Dr. Sellés Martínez.
f.    Dr. Scasso: solicita al CoDep repudie por escrito nota anónima colocada en cartelera. Se decide mandar un mail con el siguiente texto: “El CoDep en su reunión del 18/09/09 se expresa en contra de toda manifestación anónima, y/o con firmas apócrifas, que sea agraviante. Este tipo de conductas resultan agresivas y nocivas para el Departamento”
g.   Dra. Vujovich: necesidad de material docente. Se resuelve dejar pendiente todo pedido de fondos hasta     realizar una reunión donde se trate el presupuesto.

h.   Dra.Galindo: comunica que la Srta. Flavio Ruggieri concurrirá al Departamento para trabajar en proyectos en común. No solicita espacio. Se aprueba.
i.    Dres. Kotler y Canepa: solicitan aula con cañón entre el 15/10/09 y el 30/11/09, lunes y jueves de 17 a 22 hs. Se les pedirá que abonen un canon variable entre $500 y $700. Podían disponer del Aula Turner.

j.   Dra. Escayola: solicita lugar de trabajo en el Departamento. Se aprueba pero, debido a los conocidos problemas de espacio en el Departamento de Cs. Geológicas, queda sujeto a que los Dres. Vujovich y/o Ramos, con los que colaborará, le otorguen espacio físico en sus respectivos lugares de trabajo. Se informará a la Dra. Vujovich de esta decisión.  
4- Resoluciones recibidas: 

CD Nº 1984: establecer un arancel mínimo de 100 módulos para los cursos de posgrado/doctorado en el Departamento

CD Nº 2064: designación de los Miembros del Comité Asesor de la Carrera de Especialización en Geología Minera

CD Nª2170: autoriza el Seminario Geología y Sustentabilidad ambiental minera dictada por el Dr. Oyarzún
5- Compra de placa de video para microscopio nuevo aula de Microscopía (presupuesto de alrededor de $600). Se resuelve dejar pendiente todo pedido de fondos hasta realizar una reunión donde se trate el presupuesto.

  Compra de alargue de video. Se resuelve dejar pendiente todo pedido de fondos hasta realizar una reunión donde se trate el presupuesto. 

6- Nombramiento del Dr. Re como coordinador para concentrar la oferta científico-tecnológica del Departamento. Se aprueba.
7- Solicitudes de viaje firmadas ad referéndum por la Dirección: 
       -     Dra. Tomezzoli con estudiante de doctorado a La Pampa del 19/09/09 al 29/09/09. Se aprueba

       -     Dr. Massabie a Esquel (Chubut) del 23/09/09 al 24/09/09. Se aprueba

8- Solicitudes de viaje

     -      Dra. Orgeira con los Dres. Prezzi y Vásquez a Chubut del 02/11/09 al 06/11/09. Se aprueba

9- Solicitudes de licencia firmadas ad referéndum por la Dirección a

      -    Lic. Krapovickas a University of Saskatchewan, Canadá (cursos para finalización Tesis Doctoral) del 11/09/09 al 15/02/10. Dado que la Dra. Mirta Gil, informa que no pueden solicitarse licencias de más de 4 meses con goce de sueldo, se le indicará a la Lic. Krapovickas, que reduzca su pedido a 4 meses
      -     Dra. Orgeira al Congreso del Cuaternario La Plata del 21/09/09 al 23/09/09. Se aprueba

      -     Dra. Marcomini al Congreso del Cuaternario La Plata del 21/09/09 al 23/09/09. Se aprueba

      -     Dra. Walter al Congreso del Cuaternario La Plata del 21/09/09 al 23/09/09. Se aprueba

      -     Dr. Palma a España del 13/09/09 al 20/09/09. Se aprueba

      -     Dra. Rubinstein a San Rafael, Mendoza (muestreo de testigos) del 22/09/09 al 25/09/09. Se aprueba

      -     Lic. DoPico a Isla margarita, Venezuela (Primera reunión Latinoamericana de Paleomagnetismo) del 26/09/09 al  08/10/09. Se aprueba      

      -   Lic. Gómez  a Universidad Nacional del Sur (curso Inclusiones fluidas) del 05/10/09 al 09/10/09. Se aprueba
      -     Lic. Spagnuolo  a Italia y Suiza (curso e investigación) del 08/10/09 al  04/11/09. Se aprueba
      -     Dra. Aguirre Urreta a Bahía Blanca (conferencia invitada) del 09/10/09 al 12/10/09. Se aprueba
10- Solicitudes de licencia

      -     Dr. Pérez a Salto para el dictado de un curso de posgrado del 04/11/09 al 11/10/09. Se aprueba
11- Informes de licencias:

· Dra. Geuna  a Sopron, Hungría (11º Reunión Científica de la IAGA) del 23/08/09 al 30/08/09. Se aprueba


                                           Dra. O.R. Tófalo                                                
                         Dra. Orgeira                                                       Dr. Scasso     
               Lic. R. López                                                            Lic. M. Spagnuolo                                                         

                                                             Sr. S. Oriolo
